SHSEE EEBE RS Y T FPRKY DO LE BERKRR — ¥ X (A R # 8 )
W E IE B| B |RENERFRK| WEKE E—ARKR | EARKIR BHEKRE TKAR KR LR KIR INETRIKIR FHEKIR
®kERAR - - - - - - R5.4.5 R5.4.5 —
ES = = - = - = = M il =
KR °c - - - - — - 16.0 16.0 —
KR °c - - - - - - 11.3 15.1 —
KB MPN/100mL - - - - - - <1 <1 -
BRSMEFRE | E/100mL - — — — —_ _ 0 0 —
oy FrREYSon| {E/10L - - - - - - — - —
CSTILTCT {&/10L - - - — — — — — —
pH - - - - - - - 7.5 7.1 -
BE £ - - - - - - <0.5 0.5 -
AE =4 — — — — - — <0.1 0.1 =
BKEARR R5.5.24 R5.5.10 R5.5.10 R5.5.10 R5.5.10 R5.5.24 R5.5.10 R5.5.10 R5.5.24
K& - & & [ i i i i i i
KR °c 16.3 23.4 23.4 23.4 23.4 16.3 23.4 23.4 16.3
Kig °c 18.0 16.7 14.5 10.9 13.2 17.1 14.5 15.4 12.7
NI MPN/100mL 25 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 1
BRRIESFRE | E/100mL 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SYTrRRYSHL| {E/10L - - - - - - 0 0 0
CSTILTCT {&@/10L - - = - = - 0 0 0
pH - 7.1 6.1 6.3 6.6 6.5 1.2 7.6 7.2 7.0
BE E 1 0.5 <0.5 0.5 <0.5 0.5 <0.5 0.5 <0.5
EE E 12 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1 <0.1 0.3
HKEARR - - - - - - R5.6.1 R5.6.1 -
Kig - = - = - = - iy & =
KR °c - - - - - - 22.6 22.6 —
KR °c - - - - - - 16.5 15.8 -
PN L] MPN/100mL - - - - — - <1 <1 —
BREUIESFMRE | E/100mL - - - - - - 0 0 -
yyFrRAYSHL| {E/10L - — - — — — — _ _
CSTILTCT {&/10L - — - — - — - — -
pH - - - - - - - 1.5 1.2 —
BE E - - - - - - <0.5 0.5 -
AEE B — — — — - — <0.1 <0.1 —
BKEAR - - - - - - R5.7.4 R5.7.4 -
Kz = = - - - - - i i -
KR °c - - - - - - 26.1 26.1 -
Kig °Cc - - - - — - 19.4 17.0 —
PNl MPN/100mL — - - - - - <1 <1 -
BRRIESFRE | E/100mL - - - - - - 0 0 -
sy FrRRYSHL| {E/10L - - - - - - - - -
CSTILDT {&/10L - - - - - - - - —
p H - - - - - - - 7.5 7.2 -
BE 3 - - - - - - £0.5 <0.5 -
BE |53 - - - - — — <0. 1 <0. 1 —
HKEARR - R5.8.1 R5.8.1 R5.8.1 R5.8.1 - R5.8.1 R5.8.1 —
Xig - - & & & A - i 5 -
KR °c - 30.2 30.2 30.2 30.2 - 30.2 30.2 —
Kig °c - 25.5 23.6 20.9 26.4 - 24.9 24.2 -
PN L] MPN/100mL - <1 <1 <1 <1 - <1 <1 —
ERESFRE | {E/100mL - 0 0 0 0 — 0 0 -
syFrRKYTHL| {E/10L — - - - — - 0 0 —
CSTILCT {&/10L - - - - - - 0 0 -
pH - - 6.2 6.2 6.6 6.4 - 7.4 1.2 -
BE = - 0.5 <0.5 0.5 0.5 - 0.5 0.5 -
AE B - <0.1 <0.1 <0.1 0.1 - 0.1 <0.1 —
BKEAR R5.9.27 — - — - R5.9.21 R5.9.5 R5.9.5 R5.9.21
ES = = - - - - M E/M E/MW 5l
KR °c 27.4 - = - - 26.7 28.2 28.2 26.7
Kig °c 22.1 - - - — 17.3 20.8 15.9 20.8
NI MPN/100mL 101 - - - — <1 <1 <1 22
BRSMESFRE | E/100mL 0 - - - - 0 0 0 0
oy FrREY S| {E/10L - - - - - - - - —
CSTILTCT {&/10L - - — - — - — - —
pH - 7.6 — - — - 7.1 7.4 7.3 6.9
BE ;34 3.0 - - = - 0.5 0.7 0.5 <0.5
EE = 1.0 — — — — <0. 1 <0.1 <0.1 <0.1




S5 EE EEBE RS Y T FPRKY DO LE BERKRR — ¥ X (A R # 8 )
W E IE B| B |RENERFRK| WEKE E—ARKR | EARKIR BHKR TKAR KR LR KIR ANATRIKGR FHEKIR
BKERB - - - - - - R5.10.3 R5.10.3 —

e - - - - - - - W [ —
KR °c — - - - — — 18.6 18.6 -
KR °c - - - - - - 19.5 16.9 -
KB MPN/100mL — — - — - - <1 <1 -
BRSMEFRE | E/100mL - - - - - - 0 0 -
sy T rRRYSHL {E/10L - - - - - - - - -
CSTILTT {&/10L - - - - — - — - -
pH - - - - - - - 7.3 71 —
BE E3 - - - = - - <0.5 0.5 -
AE =4 — — — - - - <0.1 <0. 1 =
BKEARR R5.11.14 R5.11.6 R5.11.6 R5.11.6 R5.11.6 R5.11.14 R5.11.6 R5.11.6 R5.11.14
K& - & = = = g & = = i
KR °c 8.9 21.9 21.9 21.9 21.9 8.9 21.9 21.9 8.9
KiE °c 12.4 19.9 20.3 14.7 21.8 17.1 17.1 15.6 1.6
NI MPN/100mL 80 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 15
BRRIESFRE | E/100mL 5 0 0 0 0 0 0 0 0
SYTrRRYSHL| {E/10L - - - - - - 0 0 0
CTILTT {&/10L - - - - - - 0 0 0
pH — 6.7 6.0 6.5 6.5 6.5 7.0 7.5 71 6.9
BE = 4.5 0.5 <0.5 0.5 <0.5 0.5 <0.5 0.5 0.8
EE = 32 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.2 <0.1 0.8
HKkERE - - - - - - R5.12.5 R5.12.5 -
Kig — — — = - - - = £ -
[UR °c - - - - - - 8.2 8.2 -
KR °c - = - = - - 11.8 14.5 -
XaE MPN/100mL — - - - - - <1 <1 -
BREUIESFMRE | E/100mL — - — — _ _ 0 0 _
syFrREY YLl {E/10L - - - - - - - - —
STILDT {&/10L - - - - - - — - -
pH - - - - - - - 1.5 1.5 —
BE E — = - - - - <0.5 0.5 —
AEE |4 — — — - - - 0.1 <0.1 =
BKEAR - - - - - - R6.1.10 R6.1.9 —
Kz - — - = - = - 5l = =
KR °c - - - - - - 4.8 4.0 -
KR °c - - - - - - 10. 4 13.4 -
PNl MPN/100mL — - - - - - <1 <1 -
BRRIESFRE | E/100mL — — — — _ _ 0 0 —
g T RREY YL {E/10L - - - — - - - — -
CTILTT {&/10L - - - - - - - - —
pH - - - - - - - 7.6 7.0 —
BE ::4 - - - - - - <0.5 0.5 —
EE E — — — — — — <0.1 0.1 —
HKEARR R6.2.15 R6.2.1 R6.2.1 R6.2.1 R6.2.1 R6.2.15 R6.2.1 R6.2.1 R6.2.15
R °c 15.2 5.6 5.6 5.6 5.6 15.2 5.6 5.6 15.2
Kig °c 10.2 18.5 17 8.4 16.1 17.1 6.7 14.2 9.0
AaE MPN/100mL 16 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
ERESFRE | {E/100mL 5 0 0 0 0 0 0 0 0
syFrRKYTHL| {E/10L — - - - — - 0 0 —
CSTLDT {&/10L - - - - - - 0 0 —
pH — 6.6 6.0 6.4 6.6 6.5 7.0 1.3 7.1 1.2
BE E 2.2 <0.5 0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
AE i4 11 <0.1 <0.1 0.1 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
BKERB - - - - - - R6.3.18 R6.3.5 —
K& — — - = - = - 2 55 -
SR °c - - - - - - 7.0 5.0 -
KR °c - - - - - - 1.1 14.7 -
KiE MPN/100mL — — - — - — <1 <1 -
BRSMESFRE | E/100mL - - - - - - 0 0 -
YT rRRY TS L {E/10L - - - - - - - - -
STLSF | @/10L — — — - - - - - -
pH - - - - - - - 1.5 6.9 —
B i3 - - - - - - £0.5 <0.5 -
EE =3 — — — — — — <0.1 <0. 1 =




SMSFE EERARUVCYIY T FPRRY SO LERERBRRE -EXR (R HE N &)

#w & B B B KR AR KR ERKIR #t e RIKIR L REKR BIEKR STIRKIR
BKERB - - - - R5.4.6 - -
Kz — — = - - i = =
KR °c - - - - 21.0 - -
KR °c — - - - 12.5 - -
KB MPN/100mL - — _ _ < — —
REIESFRE | E/100mL — — _ _ 0 _ —
oy FrREYSon| {E/10L - - — - - - —
CSTILTT {&/10L — - - - - - -
pH - - - - - 6.5 - -
BE E — = — - <1 — —
AE =4 — — — — 0.5 — —
RKERB - - - - R5.5. 11 - —
K& - - = = = A = -
SR °c - - - - 23.5 - -
Kig °c - - - - 13.7 - -
KiEE MPN/100mL — - - - <1 - -
BRRIESFRE | E/100mL - = = = 0 - -
oy FrrRYSHL| {E/10L - - - - - — -
CTILTT {&/10L — - - - - - -
pH - - - - - 6.7 - -
BE B - = - - 2 - -
EE =3 — — — - 0.5 - -
HKEARR R5.6. 14 R5.6.14 R5.6.14 R5. 6. 21 R5. 6. 21 R5. 6. 21 R5. 6. 21
KR °c 24.0 24.0 25.0 22.0 25.0 27.0 23.0
KR °c 16.7 20.0 17.0 17.2 16.7 15.0 15.7
PN L] MPN/100mL < <1 <1 22 1 <1 3
BREUIESFMRE | E/100mL 0 0 0 0 0 0 0
syFrREY YLl {E/10L - - - 0 0 - -
STILDT {&/10L — - - 0 0 - -
pH — 6.5 6.6 6.3 7.0 6.8 6.5 7.1
BE = <1 1 <1 4 <1 <1 6
AEE |4 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5 1
BKERB - - - - R5.7.11 - —
Kz - - = = = A = -
SR °c - - - - 29.0 - -
Kig °Cc - - - - 19.4 - -
PNl MPN/100mL — - - - 2 - -
BRRIESFRE | E/100mL — — _ _ 0 _ —
g T RREY YL {E/10L - — — — — — —
CTILTT {&/10L — - - - - - -
pH - - - - - 6.8 - -
BE 4 — = - - 2 - -
EE = — — — - 0.5 - -
HKEARR - - - - R5.8. 1 - -
S - - - - - 5 - -
KR °c - - - - 36.0 - —
KiE °c - - - - 21.7 - -
AaE MPN/100mL — - - - <1 - -
ERESFRE | {E/100mL - - - - 0 - -
syFrRKYTHL| {E/10L - - - - - - -
CSTLDT {&/10L — - - - - - —
pH - - - - - 6.8 - -
BE E - - - - <1 - -
AE B — — - - 0.5 - -
BKEAR R5.9.19 R5.9.19 R5.9.19 R5.9.25 R5.9.25 R5.9.25 R5.9.25
K& — & A A A A BE BE
SR °c 33.0 33.0 32.0 23.0 27.0 29.0 24.5
Kig °c 21.17 25.7 17.5 18.0 21.0 21.0 17.0
KiE MPN/100mL <1 < < 4 12 <1 21
REIESFRE | E/100mL 0 0 0 10 0 0 0
sYFrREYSHA| {E/10L — - - - 0 - 0
CSTILTCT {&/10L — = = — 0 — 0
pH — 6.4 6.6 6.2 1.2 71 6.6 7.2
BE E <1 <1 <1 3 1 <1 4
EE E <0.5 <0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 0.5




SMSFE EERARUVCYIY T FPRRY SO LERERBRRE -EXR (R HE N &)

#w & B B B KR AR KR ERKIR #t e RIKIR L REKR BIEKR STIRKIR
BKERB - - - — R5.10. 4 - —
Kz — — = - - BE = =
KR °c - - - - 25.0 - -
KR °c — - - - 19.7 - —
KB MPN/100mL - — _ _ 9 — —
REIESFRE | E/100mL — — _ _ 0 _ —
oy FrREYSon| {E/10L - - - - - - —
CSTILTT {&/10L - - - - - - -
pH - - - - - 1.2 - —
BE E — - — - 1 — —
AE =4 — — — — 0.5 — —
RKERB - - - - R5.11.1 - —
K& - - = = = A = -
SR °c - - - - 17.0 - —
Kig °c - - - - 14.6 - -
KiEE MPN/100mL — - - - <1 - —
BRRIESFRE | E/100mL - = = = 0 - -
SYTrRRYSHL| {E/10L - - - - - — -
CTILTT {&/10L — - - — - - -
pH - - - - - 6.5 - —
BE B - = - - <1 - —
EE =3 — — — - 0.5 — -
HKEARR R5.12.18 R5.12.18 R5.12.18 R5.12.14 R5.12.14 R5.12.18 R5.12.14
Kig — = = = = = i i
KR °c 7.0 7.0 6.5 10.0 8.5 4.0 10.5
KR °c 14.5 16.4 14.2 8.5 1.8 15.8 8.6
PN L] MPN/100mL < <1 <1 10 1 <1 <1
BREUIESFMRE | E/100mL 0 0 0 0 0 0 0
SUFrREKYSHAl {E/10L - - - 0 0 — —
STILDT {&/10L - - - 0 0 - —
pH - 6.8 6.4 6.4 7.0 6.5 6.6 7.2
BE E <1 <1 <1 3 <1 <1 3
il |3 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
BKERB - - - - R6.1. 11 - -
Kz - - - - - = = =
SR °c - - - - 5.0 - -
kiR °c - - - - 10.8 - -
PNl MPN/100mL - — — _ 4 — —
BRRIESFRE | E/100mL — — _ — 0 _ —
g T RREY YL {E/10L - - — — — - —
CTILTT {&/10L — - - - - - -
pH — — - - - 6.5 - -
BE 4 — = - - <1 - -
EE = — — — - 0.5 — -
HKEARR - - - - R6.2.1 - -
S - - = = = = = =
R °c - - - - 5.5 - —
KiE °c - - - - 10.2 - —
AaE MPN/100mL — - - - <1 - -
ERESFRE | {E/100mL - - - - 0 - —
syFrRKYTHL| {E/10L — - - - - - -
CSTLDT {&/10L — - - - - - -
pH - - - - - 6.4 - -
BE E - - - - <1 - —
AE B — — - - 0.5 - -
BKERB R6.3.18 R6.3.18 R6.3.18 R6.3. 14 R6.3. 14 R6. 3. 14 R6. 3. 14
K& — £ £ £ A A BE BE
SR °c 9.0 1.0 10.0 8.0 10.0. 1.0 9.0
Kig °c 1.8 12.0 14.1 6.0 10.7 1.2 6.7
KiE MPN/100mL <1 < < 9 <1 <1 <1
REIESFRE | E/100mL 0 0 0 0 0 0 0
sYFrREYSHA| {E/10L — - - - 0 - 0
CSTILTCT {&/10L — = = - 0 — 0
pH — 6.5 6.4 6.3 71 6.4 6.8 71
BE E <1 <1 <1 1 <1 <1 2
EE E <0.5 <0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 0.5




SMSFE EE® RV Y T FRKRY DY LERERKERERE - ER (K8 8 8)

® & ® H B | FEIKR | PEKR |HRERKR EMRKR ZEOKR | REKE | AKKER | KR [D<KAKE RFKR | AAKR | BEKR | BEKER

#KERAR — R5.4.25 | R5.4.25 | R5.4.24 | R5.4.25 | R5.4.25 — R5.4.24 | R5.4.24 | R5.4.24 | R5.4.24 | R5.4.24 | R5.4.25
b °c — 7 7 " 7 7 — " " 1 1 1 7
KB °c — 13 10 10 10 " — " 1 10 1 10 13

NI MPN/100mL — < < < < < — < <1 <1 <1 <1 <1
RIS RE {&/100mL — 0 0 0 0 0 — 0 0 0 0 0 0
gy FRRRY YL {E/10L — 0 — — — — — — — 0 — — 0

STNTT 18/10L - 0 - - - - - - - 0 - - 0
pH - - 6.5 7.5 6.6 8.3 7.5 - 7.3 7.6 7.2 7.2 7.0 6.5
BE E - < <1 <1 <1 <1 — <1 <1 <1 <1 <1 <1
AE E — <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 — <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5

BKEAB — R5.5.25 | R5.5.25 | R5.5.29 — — — R5.5.29 | R5.5.29 | R5.5.29 | R5.5.29 - R5.5. 25
ES - - 8 B i - - - i i &l &l - £
SR °c — 16 16 20 — — — 20 20 19 19 - 16
JKiR °c - 15 12 14 — — — 13 16 13 15 - 14

PN MPN/100mL - 4 A A - - - 4 4 4 4 - <1
RIS AR {&/100mL — 0 0 0 - - - 0 0 0 0 - 0
YuyTRRRYSHL| E/10L - - - 0 - - - 0 0 - 0 - -

STILTT 1&@/10L — — - 0 - - — 0 0 — 0 — —
pH - - 6.3 7.4 6.6 - - - 7.2 7.6 7.1 7.1 - 6.5
BE B - <1 <1 <1 - - — <1 <1 <1 <1 - <1
AE E — <0.5 <0.5 <0.5 — — — <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - <0.5

BXKEAR R5. 6. 21 R5. 6. 21 R5. 6. 21 R5. 6. 27 — — R5. 6. 27 R5. 6. 27 R5. 6. 27 R5.6.27 R5.6.27 - R5. 6. 21
S - 2 M 53] g - - 2 2 g & & - M
KR °c 21 23 21 23 — — 23 23 23 24 24 - 21
KB °c 17 17 14 15 — — 14 13 18 15 16 - 15

K& MPN/100mL <1 <1 <1 <1 — — <1 9 <1 <1 <1 - <1
2 SREE i) {&/100mL 0 0 0 0 - - 0 0 0 0 0 - 0
YT RRRYSHL| {E/10L 0 - 0 - - - - - - - — — —

CTILTT &/10L 0 — 0 - - — — — - — — — —
pH - 8.7 6.3 7.6 6.5 - - 6.8 7.2 1.5 7.1 7.0 - 6.5
BE E <1 <1 <1 <1 — — <1 <1 <1 4 4 - <1
BE |3 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - <0.5

BKEAB — R5.7.12 | R5.7.12 | R5.7.26 | R5.7.12 | R5.7.12 — R5.7.26 | R5.7.26 | R5.7.26 | R5.7.26 | R5.7.26 | R5.7.12
B - - ] ] ] ] & - & & & & & &
KR °c — 29 29 30 29 29 — 31 31 32 32 33 29
KB °c — 19 15 19 18 " — 16 20 17 18 16 15

PN MPN/100mL - 1 4 4 4 4 - 13 1 4 4 4 <1
RIS aE 1&/100mL - 0 0 0 0 0 — 0 0 0 0 0 0
yuyTRRRYSHL| E/10L - 0 - - - - - - - 0 - - 0

STILTT f&@/10L - 0 - — — — — — - 0 - - 0
pH - - 6.2 7.4 6.4 8.3 7.4 - 7.0 7.4 7.0 7.0 6.5 6.5
BE ¥ - <1 <1 <1 <1 <1 — <1 <1 <1 <1 <1 <1
R E - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5

BKEAR — R5.8.23 | R5.8.23 | R5.8.30 — — — R5.8.30 | R5.8.30 | R5.8.30 | R5.8.30 - R5.8.23
ESS - - ] ] ] - - - & & & & - &
KR °c — 31 31 30 — — — 30 30 30 30 - 31
KR °c - 21 18 20 - - - 15 21 14 18 - 17

K& MPN/100mL — 15 1 <1 — — — 1 <1 <1 10 - <1
2 SR e i) {&/100mL - 0 0 0 - - — 0 0 0 0 - 0
ST RRRY YL {E/10L - - - 0 - - - 0 0 - 0 - -

CSTILTT &/10L - - - 0 - - - 0 0 - 0 - -
pH - - 6.5 7.5 6.5 - - - 7.2 1.7 7.1 7.1 - 6.5
BE E - A 1 <1 - - - <1 <1 4 4 - <1
BE i3 — <0.5 0.8 <0.5 — — — <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - <0.5

BKERAH R5.9.26 | R5.9.26 | R5.9.26 | R5.9.25 - - R5.9.25 | R5.9.25 | R5.9.25 | R5.9.25 | R5.9.25 - R5.9. 26
ESS - & & & & - - & & & & & - &
KR °c 22 22 22 22 — — 22 22 22 23 22 - 22
KB °c 18 21 15 19 — — 14 14 18 15 16 - 17

NI MPN/100mL 1 4 1 4 - - 4 3 < 2 5 - <
2 SRk i) {&/100mL 0 0 0 0 — — 0 0 0 0 0 - 0
gy FRRRYSHL| {E/10L — - 0 - — — — — - - - - -

CTILST f&@/10L - — 0 - - — — — - — — — -
pH - 8.6 6.3 7.5 6.5 - - 6.8 7.3 7.6 7.0 7.1 - 6.4
BE E 1 < <1 <1 — — <1 <1 <1 <1 <1 - <1
BE E 0.5 0.5 <0.5 <0.5 - - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - <0.5




SMSFE EE® RV Y T FRKRY DY LERERKERERE - ER (K8 8 8)

B’ & ©BH B B | EIKR | REKER |ERKE| BENEKE GEEKER | ZBHKERE | KKKE | KR |D<KAKE RFEKER | AAKE | EBRKE | BEKE
#KERAR — R5.10.11 | R5.10.11 | R5.10.25 | R5.10.11 | R5.10. 11 — R5.10.25 | R5.10.25 | R5.10.25 | R5.10.25 | R5.10.25 | R5.10. 11
Kz - - T i i i i - i i i i i1 &
b °c — 17 16 15 19 16 — 15 18 18 17 16 17
KB °c — 20 13 17 17 16 — 12 15 12 13 15 17
NI MPN/100mL — < < < < < — < <1 3 1 <1 <1
RIS RE {&/100mL — 0 0 0 0 0 — 0 0 0 0 0 0
gy FRRRY YL {E/10L — 0 — — — — — — — 0 — — 0
STILST {&/10L - 0 - - - - - — - 0 - - 0
pH - - 6.4 7.5 6.6 8.3 7.4 - 7.5 7.7 7.1 7.1 6.8 6.4
BE E - < <1 <1 <1 <1 — <1 <1 <1 <1 <1 <1
ABE i - <0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 - 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5
BKEAB — R5.11.21 | R5.11.21 | R5.11.27 — — — R5.11.27 | R5.11.27 | R5.11.27 | R5.11.27 - R5.11. 21
S - - 7] ] ] - - - ] % % % - 5
SR °c — 6 7 " — — — 1 11 1 1 - 5
JKiR °c - 17 10 16 — — — Al 1 10 10 - 17
PN MPN/100mL - 4 A A - - - 4 4 4 4 - <1
RIS AR {&/100mL — 0 0 0 - - - 0 0 0 0 - 0
YuyTRRRYSHL| E/10L - - - 0 - - - 0 0 - 0 - -
STILTT 1&@/10L — — - 0 - - — 0 0 — 0 — -
pH - - 6.4 7.5 6.5 - - - 7.5 7.6 7.2 7.2 - 6.5
BE B - <1 <1 <1 - - — <1 <1 <1 <1 - <1
AE E — <0.5 <0.5 <0.5 — — — <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - <0.5
BXKEAR R5.12.18 | R5.12.18 | R5.12.18 | R5.12.20 - - R5.12.20 | R5.12.20 | R5.12.20 | R5.12.20 | R5.12.20 - R5.12.18
S - & & & & - - & & & & & - 3
KR °c 3 1 1 2 — — 2 2 2 3 3 - 1
KB °c 14 15 7 15 — — 1 1 8 8 8 - 15
K& MPN/100mL <1 <1 <1 <1 — — <1 <1 <1 <1 <1 - <1
2 SREE i) {&/100mL 0 0 0 0 - - 0 0 0 0 0 - 0
YT RRRYSHL| {E/10L 0 - 0 - - - - - - - - - -
CTILTT &/10L 0 — 0 - - - - — - - - - -
pH - 8.6 6.6 1.7 6.4 - - 6.8 1.5 7.6 7.3 7.2 - 6.6
BE E 1 <1 <1 <1 — — <1 <1 <1 4 4 - <1
BE |3 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - <0.5
BKEAB — R6.1.18 | R6.1.18 | R6.1.25 | R6.1.18 | R6.1.18 — R6.1.25 | R6.1.29 | R6.1.29 | R6.1.25 | R6.1.25 | R6.1.18
S - - M 53] g 53] 55 - £ i & g g 53]
KR °c — 5 5 -1 5 5 — -1 0 0 -1 -2 5
KB °c — 18 7 " 7 " — 8 6 8 8 8 15
PN MPN/100mL - A 4 4 4 4 - 4 4 4 4 4 <1
RIS aE 1&/100mL - 0 0 0 0 0 — 0 0 0 0 0 0
yuyTRRRYSHL| E/10L - 0 - - - - - - - 0 - - 0
STILTT f&@/10L - 0 - — — — — — - 0 - - 0
pH - - 6.4 7.6 6.5 8.3 7.5 - 7.4 7.7 7.2 7.2 7.0 6.5
BE ¥ - 1 <1 <1 <1 <1 — <1 <1 <1 <1 <1 <1
R E - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
BKEAR — R6.2.21 | R6.2.21 | R6.2.26 — — — R6.2.26 | R6.2.26 | R6.2.26 | R6.2.26 - R6.2.21
Xz - - 55| 55| 55| - - - - 53] 53] 53] - &5
KR °c - 6 6 4 — — — 4 5 6 6 - 6
KR °c - 12 8 8 - - - 10 6 8 6 - 13
K& MPN/100mL — <1 <1 <1 — — — <1 <1 <1 <1 - 1
2 SR e i) {&/100mL - 0 0 0 - - — 0 0 0 0 - 0
ST RRRY YL {E/10L - - - 0 - - - 0 0 - 0 - -
CSTILTT &/10L - - - 0 - - - 0 0 - 0 - -
pH - - 6.5 7.6 6.5 - - - 1.4 7.8 7.2 1.2 - 6.5
BE E - A <1 <1 - - - <1 <1 4 4 - <1
BE i3 — <0.5 <0.5 <0.5 — — — <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - <0.5
BKERAH R6.3.14 | R6.3.14 | R6.3.14 | R6.3.18 - - R6.3.18 | R6.3.18 | R6.3.18 | R6.3.18 | R6.3.18 - R6.3. 14
ESS - ] ] ] S - - & & & & & - 5]
KR °c 8 6 7 5 — — 5 5 5 5 5 - 6
KB °c 15 12 8 9 — — 10 9 7 13 9 - 13
NI MPN/100mL 4 4 4 4 - - 4 4 < < < - <
2 SRk i) {&/100mL 0 0 0 0 — — 0 0 0 0 0 - 0
gy FRRRYSHL| {E/10L — - 0 - - - — — - - - - —
CTILST f&@/10L - — 0 - - - - — - - - - -
pH - 8.7 6.4 7.7 6.5 - - 6.8 7.5 7.7 6.8 7.2 - 6.5
BE E < <1 <1 <1 — — <1 <1 <1 <1 <1 - <1
BE E 0.5 0.5 <0.5 <0.5 - - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 - <0.5




